

人物

生活

文学

校园

金山新晋网红打卡地

本报讯 秋意已浓,气温渐凉,想出门散心又怕凉风吹,怎么办?那就到亭林镇进行一次文化之旅吧。亭林书院、宝云阁、史迹馆等已相继成为最新网红打卡地,来此的市民在享受周末慢生活的同时,还能感受历史文化的熏陶。

亭林书院

亭林最新的地标建筑——亭林书院。书院坐落在顾公广场旁、读书堆下,地理位置绝佳,既能够赏翠的松树,又靠近亭林镇的核心,方便游客前来探访。

走进亭林书院的一楼,圆柱形书架以亭林出土的九节玉琮为原型,营造出舒适休闲的阅读氛围。在这里少了图书馆、书店的严肃,多了徜徉文化空间的惬意。而从亭林先贤到未来规划展示,每一处都是精心设计的,是探访者拍照留念的好选择。

在二楼,充满着浓浓书香气息的

“读书堆”、静谧的“览翠楼、宛如一位大家闺秀静静诉说悠悠往事的“八角井”各具特色,又都散发着文艺气息。

宝云阁

亭林在太平天国前曾有千年古刹“宝云寺”,气宇轩昂,绵延数里。今年亭林镇将一栋民国初年的老宅重新翻修,将之命名为“宝云阁”,与宝云寺南北呼应,寓意亭林有宝,宝在云间,云间阁楼,更上一层楼。

在宝云阁,除了可以欣赏到区内外各书法大家创作完成的书画作品,还可以在清新雅致的庭院中小憩片刻,再惬意不过。

亭林史迹馆

亭林史迹馆坐落在亭林公园内,今年八月进行了一轮展陈内容的升级。升级之后的史迹馆包含了三登桥、史籍方志、宗族家谱、杨维桢与铁崖松以及顾野王生平事迹等板块,其中更是展出了多种由亭林出土的良渚文化文物(仿品)。



亭林书院



亭林史迹馆



宝云阁

院线导航

每年11月进口大片扎堆上映,今年也不例外。

影片《他们已不再变老》是一部战争纪录片,为还原一战士兵的日常生活,主创团队从馆藏资料中甄选出影像史料,应用最顶尖修复、上色及3D技术,将黑白无声录像进行彩色复原,并邀请唇语专家识别默片中的对话内容,找专业演员进行配音。想要沉浸式感受最真实的战争环境,这部决不可错过。

影片《海上钢琴师》和《霹雳娇娃》也令人期待。《海上钢琴师》和《天堂电影院》《西西里的美丽传说》合称为“时空三部曲”。时隔21年,这部电影以修复版形态首登内地大银幕。而新版《霹雳娇娃》的主演换成新生代,演绎全新的美人特工故事。

记者 陆辰丽

二月进口大片扎堆来袭



「世界精品魔术展演」在金山举行

近日,第二十一届中国上海国际艺术节“艺术天空”系列演出第二弹——「世界精品魔术展演」在区文化馆剧场举行。展演邀请了来自美国、西班牙、俄罗斯等国家的顶级魔术大师,以“当戏剧遇上魔术”为主题,充满戏剧效果,富有艺术性、创新性和可看性,同时涵盖了幻术、滑稽和手法等魔术的基本类别。图为来自欧美的魔术师在与观众互动。

记者 庄毅 摄

枫泾 哈密瓜上市 果农喜迎丰收

本报讯 (记者 勾瑞)近日,位于枫泾镇新义村的雪卉农产品专业合作社内,近10亩的哈密瓜逐渐成熟,工作人员正在加紧采摘打包哈密瓜。

据了解,该合作社内种植的品种均为从海南引进的“小蜜抗裂25号”,其特点果肉厚、汁液多、甜味浓。由于合作社夏季受到台风影响,

补种后使得哈密瓜成熟期延后,但品质和产量并未受到影响。“现在一个棚每亩产量大概在6000斤左右,批发价格6至8元一斤,采摘价格在10至15块一斤。”

本季的哈密瓜将持续至11月,感兴趣的市民也可前往合作社体验哈密瓜采摘,感受田园乐趣。

第二届进博会金山企业首单成交

(上接A1版)当天下午4点,来自亭林镇的上海科鹏食品有限公司则与德雷迪亚咖啡出口品牌商Coopelibertad RL签订了为期五年的战略合作协议,采购约500万美元的咖啡豆。

据悉,德雷迪亚品牌在哥斯达黎加有21个咖啡豆集合中心,在出口咖啡豆方面曾获得“最好的哥斯达黎加

公平贸易咖啡”金杯奖。去年起,上海科鹏食品有限公司就与其开始接洽合作,并成为其产品的中国代理。“进博会为企业和世界市场之间架起了互联互通的桥梁,大大方便了企业间的交流合作,也为企业带来了更多的商机。”上海科鹏食品有限公司董事林周恩表示。

本月一大批新规陆续实施

本报讯 本月开始一大批新规实施,将对市民生活产生影响。

高血压、糖尿病患者 门诊用药报销50%以上

近日,国家医保局、财政部、卫健委、药监局联合印发《关于完善城乡居民高血压糖尿病门诊用药保障机制的指导意见》。

《意见》明确,保障对象为参加城乡居民基本医疗保险并采取药物治疗的高血压、糖尿病患者;以二级及以下定点基层医疗机构为依托,对“两病”参保患者门诊发生的降血压、降血糖药品费用由统筹基金支付,政策范围内支付比例要达到50%以上。

《意见》要求,本文件印发后一个月内出台本省实施方案,指导督促统筹地区于今年11月起开始实施,确保群众年内享受待遇。

新版纳税服务规范实施

70种外部门证明类资料不再需要报送

11月1日起,国家税务总局发布的新版《全国税务机关纳税服务规

范》将在全国范围内开始施行。

新版《规范》从减少各类办税证明、简化办税流程、压减办理时间等方面进行改进。70种外部门证明类资料不再需要报送,148个事项实现“最多跑一次”。

旅客未系安全带 客车将不允许出站

交通运输部印发的《汽车客运站安全生产规范》自11月1日起施行。

《规范》明确,汽车客运站经营者应当对进出汽车客运站的人员和行李物品、车辆进行严格检查,确保“三不进站”和“六不出站”。

“三不进站”是指:危险品不进站、无关人员不进站(发车区)、无关车辆不进站。

“六不出站”是指:超载营运客车不出站、安全例行检查不合格营运客车不出站、旅客未系安全带不出站、驾驶员资格不符合要求不出站、营运客车证件不齐全不出站、“出站登记表”未经审核签字不出站。

人民币图样不可随意使用

11月15日起中国人民银行发布的《人民币图样使用管理办法》施行。

《办法》规定,使用人民币图样实行属地管理、一事一批。禁止在祭祀用品、生活用品、票券上使用人民币图样。

未经许可使用人民币图样、未按规定使用人民币图样等行为,将由中国人民银行或其分支机构给予警告,并按照相关规定予以处罚。

11月1日前认定的化妆品注册备案检验等资格终止

国家药品监督管理局日前制定《化妆品注册和备案检验工作规范》。

《规范》明确,自11月1日起,此前已获得原食品药品监管部门资格认定或指定的化妆品行政许可检验机构或国产非特殊用途化妆品备案检验机构的相关资格自动终止,相关检验机构不得继续以原认定或指定的资格名义受理化妆品注册或备案检验。

3·15 消费的参谋 维权的后盾

这些家电超龄使用危险

很多家庭本着节约原则,用电器一般是坏了再修,实在不能修了才更换。不过,电器超年限使用,很可能带来健康和安全隐患。

中国家用电器研究院健康家电检测中心主任鲁建国说,元器件绝缘老化、结垢增加、腐蚀面积扩大等,都会在使用时带来危险。以下几种家电超龄最危险,提醒大家注意:

冰箱,国家标准规定电冰箱的安全使用年限是10年。专家表示,如果超期服役,制冷效果及电气绝缘功能下降,影响食材新鲜度,带来触电风险。运转声音过大、机身颤抖、耗电量大增等,都是超龄的典型特征。

空调,国家标准规定“寿命”为12年。使用中要注意不能频繁开关空调,因为压缩机启动时的电流较高,频繁开关容易烧坏电机。超龄空调灰尘多,堵住风口影响散热。专家建议,空调最好安装在阴面、通风处,避免阳光直射。

洗衣机,使用年限是10年,超龄可能出现漏水、漏电、机身发热等问题。尤其在高温天气下,长时间使用会增加自燃的可能性。内部零件老化可能导致漏电或火灾。

电视机,平均使用年限在8—10年。当显像管电视出现图像不清晰、画面颤抖等情况,就意味着相关元器件老化,辐射也会增大;一旦遇到碰撞、骤冷、骤热等,还可能引起爆炸。

平板电视机尺寸大功率必然大,发热量也就大。因此,放置在干燥通风环境中,可以增加其使用寿命。

电热水器,使用年限是6年。超龄的热水器加热管表面易产生水垢,使热量散发效率降低,甚至造成加热管表面爆裂损坏,增加触电的危险;电加热管结垢过多,也会增加产品用电量。

投诉地址:石化蒙山路1109弄8号3楼(东) 投诉电话:57935522